

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
8/2021.**

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 2. napján (csütörtök) 07:10 órai kezdettel, a Kiskunmajsai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó-termében megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak az Önkormányzat részéről:

**Patkós Zsolt polgármester, Rávai Mónika és Serbán György Norbert alpolgármester, Czinkóczi Jenő, Deményi Ernő, Dobóné Czinkóczi Erzsébet, Faludi Tamás, Nyerges Péterné, Nyerges Benjámín, Pammer Norbert és Pap Eliza képviselő. (11 fő 91%)
Papp Mihály képviselő jelezte távolmaradását.**

Jelen vannak továbbá:

Kovács Tímea jegyző, Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző, Gulyás Jánosné osztályvezető, valamint Balog Ildikó jegyzőkönyvvezető

Patkós Zsolt polgármester

Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket Kiskunmajsa Város Önkormányzatának rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Megállapítom, hogy 11 fővel határozatképesek vagyunk.

Patkós Zsolt polgármester

A napirendi pont kiküldésre került. A napirendeket módosítások nélkül elfogadásra javaslom.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal - ellenszavazattal és tartózkodás nélkül- a napirendet elfogadta.

N a p i r e n d

1. Népkonyha-szolgáltatás feltételeinek biztosítása

1. N a p i r e n d i p o n t

Népkonyha-szolgáltatás feltételeinek biztosítása

Patkós Zsolt polgármester

Az előttünk lévő tartalom a város számára és a népkonyhát igénybe vevők számára kiemelten fontos. Az népkonyhai szolgáltatást 2020. márciusától a Gordiusz Intézmény végezte. Nem volt zökkenőmentes a népkonyhai szolgáltatás kialakítása és a szolgáltatás biztosítása. A kezdeti problémák idővel megoldódtak. Fontos volt, hogy amikor a pandémia miatt nem lehetett a

népkehelyi szolgáltatás keretében az ételosztást helyben kiadagolni, hanem dobozokban kellett biztosítani a szolgáltatást, akkor a szolgáltató nem vállalta a felmerülő plusz költséget, és ez Önkormányzatunknak több, mint 1.000.000.- Ft többletköltséget jelentett. Március hónapban bejelentkezett egy új szolgáltató a Civis Szociális Étkezési Központ. A cég referenciával, gyakorlattal rendelkezett. Minden költséget vállalnak azokon a településeken ahol a szolgáltatást biztosították. Az egyeztetések során, ahol a Szociális Étkezési Központ is jelen volt, jelezte, hogy több mint 10 ezer főre van engedélyezett kapacitásuk és az országban több helyen szeretnének a szolgáltatásukkal segítséget nyújtani. Az egyeztetések után meghoztam június 14-én a polgármesteri határozatot. A határozat arra a tájékoztatásra épült, hogy nekik meg van minden szükséges lehetőségük, és 2021. márciusában beadásra került az EMMI-nek a szolgáltatói területmódosítás. Vártak arra, hogy a befogadást intézze az EMMI. Az osztópontok engedéllyel rendelkeztek és az új szolgáltatónak formáság lett volna, hogy megszerezze a működési engedélyt. A Civis Központ és a Gordiusz Intézmény is a Baptista egyház kötelékében működik. Arról volt szó, hogy a két szolgáltató leegyezteti egymás között a szolgáltatói folyamatváltást. A döntést abban a hitben hoztam meg júniusban, hogy az előkészítő folyamatok július, augusztus hónapban megvalósulnak, és szeptember 1-től az új szolgáltató tudja biztosítani a szolgáltatást. A tegnapi napon kaptam az információt, hogy nincs szolgáltatás, és amikor rákérdeztem a miéltre, azt a választ kaptam, hogy a régi szolgáltató jelezte felénk, de az új szolgáltatóval nem sikerült felvenni a kapcsolatot, és az új szolgáltató nem szerezte meg a két osztópontra a működési engedélyt. Augusztus 23-án kapták meg a májusra várt EMMI befogadást a településre. Tegnapi napon felvettem a kapcsolatot a Gordiusz Intézmény vezetőjével, tekintettel arra, hogy azoknak az embereknek, akikért ezt a szolgáltatást elindítottunk kiemelten fontos a napi egyszeri meleg étel. A Gordiuszsal sikerült megbeszélmem, hogy a testületi döntést követően a szolgáltatást biztosítja, holnaptól kezdve. Az Önkormányzatnak kell többletköltséget vállalni, mert az ételosztásnak a díja az Önkormányzat költsége lesz. Abban az esetben, ha a Civis a korábban ígért feltételeket biztosítja és szerződéses kötelelem keretében a továbbiakban is vállalja, akkor a szolgáltató váltás lehetséges. Abban az esetben, ha nem, akkor a Gordiusz Intézménnyel kell leülni, és december 31-et követően a szolgáltatást biztosítani kell.

Városfejlesztési, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta, felkérem Elnök urat, ismertesse a döntést.

Nyerges Benjámín képviselő

Városfejlesztési, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra ajánlotta a döntési javaslatot.

Patkós Zsolt polgármester

Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

Faludi Tamás képviselő

A júniusi határozatnak miért kellett 14-én megszületni, miért nem jöhetett a júniusi rendes ülésre, tudtunk volna beszélni róla. A felelősség azé, aki a határozatért felelős. A polgármester felelős az összes önkormányzati határozat végrehajtásért. Most gyors volt az intézkedés, de ezt megelőzően nem kérdezte meg senki, hogy a Civis hogy halad. Azt nem tartom jó dolognak, hogy három hónap múlva kezdjünk el újra tárgyalni a Gordiuszsal, ha megfelelő a szolgáltatása.

Patkós Zsolt polgármester

A határozatok végrehajtását figyelnie kell a Hivatalnak és a polgármesternek is. A felelősség vállalástól nem zárkozom el, abban az esetben, ha egy döntés hibás vagy adott esetben figyelmen kívül hagyásból a döntés végrehajtását nem felügyelem.

Tegnapi napon volt egy megbeszélés azokkal, akik a Hivatal tekintetében a felelősei voltak. A tanúságokat le kell vonni.

Amikor az Önkormányzat érzékeli a hibát, akkor kijavítja, vagy próbálja megoldani a legrövidebb időn belül. A szolgáltatóval megállapodtunk. Az önkormányzat szerződés köt és az érdeke, hogy a szolgáltatás az ellátottak biztonsága érdekében folyamatosan működjön, és ne kerüljön az Önkormányzatnak pénzébe. Azért volt az egyeztetés a szolgáltatókkal, hogy teljeskörű szolgáltatást biztosítson, az, aki népkonyhai szolgáltatást nyújt Kiskunmajsán.

Deményi Ernő képviselő

Az igény jogosultak lesznek értesítve, hogy a szolgáltatás működik tovább

Rávai Mónika alpolgármester

Az osztópontokon lévő kollégák lehetőség szerint mindenkit értesítenek, az írásbeli tájékoztatást megtettük. Ételt nélkül nem hagyunk senkit, jeleztük, hogy akik ételt kaptak volna, jöjjenek be a szociális osztályra és azonnali étkezési utalványt biztosítunk neki.

Patkós Zsolt polgármester

Amennyiben nincs további kérdés, szavazásra bocsátom a döntési javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta.

195/2021.(IX.02.) határozat**Népkonyha-szolgáltatás feltételeinek biztosítása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Patkós Zsolt polgármester 1/10207-6/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2021. (VI.14.) határozatának 2. és 4. pontjában szereplő 2021. szeptember 1. napi dátumot 2022. január 1 napjára módosítja.
2. Kiskunmajsa Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Gordiusz Intézménnyel (5700 Gyula, Béke sgt. 12. fsz. 1.) ingyenes használati szerződést köt a 6120 Kiskunmajsa, Szabadkai u. 60. szám (2388 hrsz.) alatt található épület konyhája, előtere, és a 6120 Kiskunmajsa, Fő u. 79. szám (1697 hrsz.) alatt található faház konyhája, előtere, mellékhelyiségei vonatkozásában népkonyha-szolgáltatás nyújtásának biztosítására 2021. szeptember 3-tól 2021. december 31-ig tartó időtartamra, mely feladat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8., 8a., illetve 10. pontja szerinti közfeladatnak minősül.
3. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ingyenes használati szerződések megkötésével úgy, hogy a rezszi költség az önkormányzatot terheli.

4. A Képviselő-testület a Gordiusz Intézmény részére nyújtott közvetett támogatás összegét 2021. év szeptember 3. napjától
- a Szabadkai u. 60. száma alatti ingatlan esetében 6.502.-Ft/hó,
 - a Fő u. 79. szám alatti faház esetében 14.322.-Ft/hó
- összegben határozza meg a támogatott ÁFA levonási jogának megfelelően.

Felelős: Patkós Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

Több napirend nem lévén, megköszönöm a megjelenést, és a rendkívüli képviselő-testületi ülést 7:25 órakor bezárom.

K. m. f.



Patkós Zsolt
polgármester



Kovács Tímea
jegyző